



24-25 вересня 2015 року студенти IV курсу напряму підготовки «Корекційна освіта (логопедія)», групи КОБ-12-4. Од взяли активну участь у I Всеукраїнській науково-практичній студентській конференції

«Українська корекційна освіта: історія та перспективи розвитку», яка проходила на базі Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

Студенти презентували свої наукові здобутки за минулий навчальний рік, що стало реальною реалізацією переходу від проблемно-орієнтованого навчання до навчання, заснованого на дослідженнях.

Зокрема, Воронько Валерія на пленарному засіданні презентувала спільне з Малієнко Олександром дослідження на тему: «Хронопсихологічне



прогнозування дизонтогенезу розумового розвитку дітей старшого дошкільного віку», виконане під керівництвом Ірини Іванівни Савенкової, доктора психологічних наук, професора кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти. Проголошена доповідь викликала бурхливу цікавість та була визнана провідними фахівцями корекційної освіти ґрунтовним, інноваційним та перспективним дослідженням.

На секціях представили свої наукові здобутки Мамчур Уляна в доповіді на тему: «Проблема розвитку емоційної сфери дітей старшого дошкільного віку з загальним недорозвитком мовлення» та Беляєва Марія в доповіді – «Ігрова діяльність дітей старшого дошкільного віку із ЗНМ: діагностика та напрями розвитку». Наукові роботи було виконано у межах наукового гуртка «Логопсихологічна лабораторія» під керівництвом Оксани Петрівни Таран, кандидата психологічних наук, доцента кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти. Доповіді вразили слухачів

своєю яскравістю, неординарністю і практичною значущістю представлених проблем дослідження.

Під час конференції наші молоді науковці скористались можливістю зануритись у світ теоретичних та практичних проблем корекційної педагогіки і спеціальної психології, прослухали доповіді провідних науковців та студентів з різних куточків України, взяли участь у різних майстер-класах, а також здобули новий досвід, підвищили свою науково-дослідницьку компетентність та отримали багато приємних вражень.

Вітаємо наших студентів з вдалими виступами та висловлюємо щирю вдячність організаторам конференції.

